

市住建局、市物业管理协会 发布物业服务消费 与行业自律警示

本报讯(记者胡学敏)近日,沧州市住房和城乡建设局、沧州市物业管理协会联合发布物业服务消费与行业自律警示,规范行业秩序,维护业主合法权益。

根据相关内容,普通住宅的前期物业服务企业在收费时,必须严格按照国家法律及我市相关规定执行政府指导价。物业服务企业和业主应明确服务内容,重视合同签订和履约。物业服务企业不得在业主不知情的情况下,通过打折、赠送礼品等手段对同一服务在不同交易条件下设置不同的收费标准。

同时,物业服务消费与行业自律警示明确,根据我市有关规定,物业服务费、电梯使用费、供水二次加压费用按月或按季度收取,最长不得超过一年,具体收费时限由双方约定。预收超过一年期物业费的行为违反了相关规定,不利于行业健康发展。

沧州市住房和城乡建设局与沧州市物业管理协会提醒广大业主,应当理性对待物业服务企业的促销行为,积极维护自身的合法权益,若发现物业服务企业存在违规行为,可及时向市住建局、市物业管理协会举报。

雪村战斗烈士遗骸鉴定取得新进展: 26位烈士DNA鉴定完成 其中8位烈士面貌完成复原

本报讯(记者杨静然)近日,从复旦大学分子考古实验室传来好消息:肃宁雪村战斗烈士遗骸DNA鉴定、同位素技术鉴定和颅面复原工作取得突破性进展,26位烈士的DNA和同位素鉴定已完成,其中8位烈士面貌已完成复原。至此,离为雪村战斗烈士找到亲人又近了一步。

2024年4月,肃宁县退役军人事务局在迁移抗战时期雪村战斗牺牲的烈士遗骸时,发现了一枚圆镜,圆镜内夹着一张年轻女性的照片,引发了广泛关注。为了帮助烈士寻亲,南京的一家美术工作室修复了照片,生动还原了照片中女子的样貌。随后,复旦大学分子考古实验室副教授文少卿带领团队介入烈士遗骸的发掘整理和鉴定工作,内容包括体质鉴定、生活状况复原、面貌复原、DNA数据比对4个方面。

“依托三维扫描及古DNA技术对烈士面貌进行复原,是寻亲工作最关键的一步。”文少卿介绍,基于现场扫描的烈士头骨和他们团队积累的平均面部软组织厚度数据,辅以少量DNA表型数据进行特征鉴定,8位雪村战斗烈士面貌得以复原。

据悉,文少卿团队还通过人类骨骼考古方法,采集了每位烈士遗骸的生理特征和病理特征,鉴定烈士的性别、年龄、死因及其生前遭受的创伤,以全面反映雪村战斗烈士年龄结构及生前的体质健康状况。

文少卿表示,他的团队将把烈士的DNA数据补充到国家英烈DNA数据库,并将其与公安部DNA数据库等各类DNA数据库相关数据进行比对,争取早日确定烈士身份,为烈士找到亲人。



近日,南川老街运河书坊举办书法作品交流活动,多位书法爱好者参加并现场创作寓意美好的作品送给市民。

张金元 李佳芳 摄

新闻热线:
贾世峰 18633723378 周洋 15373303138
韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569
邢程 18403078228 李佳芳 13315793900
孙杰 18631707181 李智力 18211153012

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

个人养老金制度全面“开闸” 我市金融机构“抢人大战”正酣

本报讯(记者李佳芳)日前,人力资源和社会保障部、财政部等联合发布的《关于全面实施个人养老金制度的通知》明确,自2024年12月15日起,个人养老金制度将从先行试点城市(地区)同步扩大至全国。记者近日采访发现,我市具备开设个人养老金资金账户资质的商业银行已快速行动起来,推出多项个人养老金预约开户和缴存优惠礼包,开启“抢客大战”。

据悉,个人养老金制度是指政府政策支持、个人自愿参加、市场化运营、实现养老保险补充功能的制度。个人养老金实行个人账户制,缴费完全由参加人个人承担,每年缴费上限为1.2万元,缴纳的资金由个人自主选择购买符合规定的储蓄存款、理财产品、商业养老保险、公募基金等金融产品,按照国家有关规定享受税收优惠政策。

目前,我市具备开设个人养老金资金账户资质的银行主要是工商银行、农业银行、中国银行、建设银行等国有银行。作为个人养老金资金账户的“入口”,各家银行纷纷通过官网、微信公众号等发布相关优惠政策,积极开展开户营销。其中,农业银行客户可在手机掌上银行开户,开户成功后可抽取最高288元的立减金。中国银行、工商银行、建设银行在优惠活动中强调,开立个人养老金资金账户后,首次缴存均可享受一定金额的立减金,累计缴存达到一定金额,还可以参与抽奖,领取奖励。此外,客户在建设银行开设个人养老金资金账户后,当年缴存金额首次达500元,最高可抽取188元红包,当年缴

存金额首次达到1万元,最高可抽取380元红包。

业内人士表示,商业银行应加强与保险公司、基金公司等的合作,实现资源共享和优势互补,创新推出更加多样化的个人养老金产品和服务,同时围绕个人养老金的投资特点、个人投资者的需要,推出更多期限较长、安全稳健、普惠亲民的金融产品。此外,商业银行应积极健全线上线下服务渠道,为客户提供更便捷的服务。



近日,在任丘市中华路街道一个蔬菜大棚内,农户正在为西红柿整枝打杈。据了解,任丘市现有50余户种植设施蔬菜,种植面积2000余亩,为当地及周边地区冬季蔬菜供应提供了坚实保障。

韩慧峰 摄

全国基层名老中医药专家 传承工作室建设项目名单公布 我市一工作室 名列其中

本报讯(记者韩学敏)近日,国家中医药管理局公布了2024年全国基层名老中医药专家传承工作室建设项目名单,肃宁县中医医院李玉昌名老中医药专家传承工作室名列其中。

全国基层名老中医药专家传承工作室建设由国家中医药管理局发起,旨在贯彻落实“十四五”中医药人才发展规划,通过建设全国基层名老中医药专家传承工作室,全面深入整理、继承、推广基层名老中医药专家经验技术,培养一批基层名老中医药专家学术经验传承团队和继承人。

李玉昌任肃宁县中医医院副院长,是国医大师李士懋教授亲传弟子,已从事中医临床工作35年。工作中,李玉昌主要擅长运用平脉辨证思辨体系以脉定症,治疗失眠、焦虑抑郁、慢性胃肠疾病、月经不调、盆腔炎等各种常见病、疑难病。

李玉昌名老中医药专家传承工作室现有团队成员8人,先后在国家级核心期刊发表论文10余篇,主编著作两部。

62岁志愿者刘志红 爱心服务站里“管得宽”

本报记者 胡学敏 摄影报道

1月2日天刚亮,家住运河区青山社区的刘志红像往常一样,早早起床洗漱,准备去志愿沧州爱心服务站报到。刘志红说,每天和爱心服务站的志愿者们在一起,感觉身上充满了正能量。

刘志红家经营着一家印务公司,2012年经朋友介绍加入沧州博爱人生志愿服务协会。12年来一直积极参加博爱人生志愿服务协会组织的各种公益活动,大家看她组织能力强,推荐她为协会爱心互助车队队长。她经常带领车队队员积极参与助学、助老、助残等公益

活动。平日里,除了在爱心群征集车辆,她还经常把自家的车开出来,保障博爱人生志愿服务协会各项活动用车需要。多年来,在她的张罗下,车队共出动爱心车辆3000余辆次,行程约20万公里。2018年,爱心互助车队也因此被沧州市精神文明建设委员会评为“沧州市学雷锋志愿服务先进典型”。

3年前,刘志红又有了一个新职务——志愿沧州爱心服务站站长。从此,她管得更“宽”了。在志愿沧州爱心服务站,志愿者们任务是给环卫工人做饭,而刘志红不仅服务环卫工人,还给志愿者们做饭。刘志红说,志愿者们忙活一大早又累又饿,她就想着给他们做顿可口的热乎饭。

“刘姐不光来这里给大家做饭,还经常从家里带来好吃的饭菜与大家分享。”服务站的志愿者陈兴合说。担任服务站站长3年来,刘志红早已把服务站的环



刘志红正在为环卫工人盛粥。

卫工和志愿者当成了家人。由于她是目前这里年龄最大的志愿者,每天为来爱心服务站的人热心服务,大家都亲切地喊她“刘大姐”。

“其实,刘大姐除了操办志愿沧州爱心服务站和博爱人生爱心互助车队的工作,还一直热心助学。”博爱人生志愿服务协会会长董志强说,在一对一资助家庭经济困难学生的过程中,刘志红资助了新华区一对姐妹,其中姐姐考上大学

后,她继续资助妹妹。就在前些天,她得知妹妹住校,立即买了套睡衣给孩子送去。此外,每年博爱人生资助的学生中,凡是考上大学的,她都自掏腰包为孩子们购买行李箱。

“妈妈,咱自己家的生意,我也没见过您这么上心。”刘志红的女儿经常这样跟她开玩笑地说。在刘志红的影响下,她的女婿、侄子也都成为了志愿者,利用业余时间参与志愿服务。



任丘市公安交通警察大队 关于向社会公布新增电子警察抓拍设备的公告

为了规范我市的道路通行秩序,提升道路交通安全管理水平,保障市民出行安全,提升文明出行理念,有效预防道路交通事故。任丘市公安局交通警察大队决定新增并启用部分电子警察抓拍设备,对交通违法行为进行抓拍取证,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等有关法律、法规的规定,现将有关情况公告如下:

一、电子警察抓拍范围:机动车闯红灯、不按导向车道行驶、违反禁止标线指示、逆向行驶。

- 电子警察违法抓拍点:
- 1.泰山道与渤海路东西向
 - 2.京开道与北环路东西向
 - 3.扁鹊大道与建设路东西向
 - 4.长安道与渤海路东西向
 - 5.昆仑道与东风路东西向
 - 6.泰山道与建设路东西向

二、电子警察抓拍范围:机动车闯红灯、不按导向车道行驶、违反禁止标线指示。

电子警察违法抓拍点:

- 1.迎宾线及津保路东西向
- 2.扁鹊大道与裕华路东西向
- 3.胜利道与裕华路东西向
- 4.会战道与建设路东西向

三、处罚依据:

《中华人民共和国道路交通安全法》《河北省实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》等相关法律法规及国家标准。

四、启用日期:2025年1月9日0时

请广大交通参与者自觉遵守交通法规,安全文明出行。

特此公告

任丘市公安交通警察大队
2025年1月3日

公告

2024年6月30日前因交通违法被南皮县公安交通警察大队依法扣留的机动车尚未接受处理的,请交通违法行为人/机动车所有人/机动车管理人提供被扣留的机动车合法证明及个人身份证明到南皮县公安交通警察大队接受处理。

此公告发布之日起3个月内仍不来接受处理的,依照《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条之规定由公安机关交通管理部门依法处理。

特此公告

南皮县公安交通警察大队
2025年1月3日

农民工工资结清公示

工程名称:2024年南皮县高标准农田建设项目(国债)十三标段(渤海镇,寨子镇片)

工程建设地点:南皮县

建设单位:南皮县农业农村局

施工单位:中星源建工集团有限公司

本项目全部建设完工。经我项目部审核,农民工工资已足额发放完毕,不存在任何拖欠农民工工资情况,如有异议,请及时与建设单位联系(建设单位监督电话:0317-8851526;施工单位联系电话:15309896060)。

公示期:2025年1月2日-2025年2月2日

中星源建工集团有限公司

拍卖(竞价)公告

受相关单位委托,我公司定于2025年1月15日上午9时00分、9时30分、10时00分、10时30分,在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)分别对①黄灶水库管养场牛奶房子地(500亩)养殖水域承包经营权;②黄灶水库管养场大脑沽(7000亩)养殖水域承包经营权;③黄灶水库管养场长江管理区精养池(东区400亩)养殖水域承包经营权;④黄灶水库管养场长江管理区(830亩)养殖水域承包经营权,进行公开拍卖(竞价)。

报名截止时间均为:2025年1月14日17时00分前。

有意参加竞价者,请持有效证件到拍卖公司办理相关竞价手续、了解标的详情、交纳竞价保证金、签订相关竞价文件。

咨询电话:0317-5231616 5216767 15100815777
河北乾信拍卖有限责任公司

公示

沧州市千万间房地产开发有限公司投资沧州市市政工程股份有限公司承建的弘仁里三期(幼儿园)工程,于2023年5月25日竣工验收,施工单位保证该项目没有拖欠农民工工资。相关单位及个人如对此有异议,请在公示之日起15日内持相关依据向高新区住建局和人社局反映。

联系电话:0317-8697635(高新区住建局)
0317-8697610(高新区人社局)

沧州市千万间房地产开发有限公司
沧州市高新区住建局
沧州市高新区人社局